

## 大连孔庆平遭非法构陷开庭 女儿海外再次呼吁关注

【明慧网】（明慧网通讯员美国报道）大连市法轮功学员孔庆平女士，被迫离家漂泊一年多后，于二零二二年十月二十二日被警察绑架，非法关押在大连市姚家看守所，二零二三年四月十日被甘井子区法院非法开庭。孔庆平的女儿刘芷彤，现居住于美国旧金山湾区，六月十九日再次呼吁善良的人士伸出援手，帮助营救她的妈妈。

下面是刘芷彤的呼吁：

大家好，我叫刘芷彤，来自辽宁大连，现居住在旧金山湾区。二零二二年十一月三日我们曾站在这里为营救我妈妈举办了集会活动，现在距离妈妈被绑架、非法关押已快八个月了。今天我们再次来到这里，呼吁各界善良的人士伸出援手帮助营救我的妈妈，法轮功学员孔庆平。

二零二零年二月二十五日，因遭不明真相的人恶告，我妈妈孔庆平被李家街派出所的警察强行从家中带走，并抢走了法轮大法书籍、师父法像、三台电脑、打印机、多部手机、身份证、护照等个人物品。在派出所，我妈妈遭到警察的轮番审讯、恐吓，被非法关押 24 小时后才回家。因她坚持不写放弃修炼法轮功的保证书，警察向家人勒索了一万元，由先前的“监视居住”转为“取保候审”。在这一年半的时间里警察不断的骚扰，她被迫流离失所。

二零二二年十月二十二日周日下午 3 点左右，沙河口区李家街派出所警察安国麟及其他三人，跟踪我的家人来到妈妈流离失所的临时住处，他们拉断电闸、趁家人开门检查时闯入房间，将我妈妈绑架。至今她仍被非法关押在大连市姚家看守所，且不让家人探视。

二零二三年四月十日甘井子区



湾区居民刘芷彤在中共旧金山总领馆前要求中共当局立即释放自己的母亲

法院对我妈妈非法开庭，国内的家人请了两位律师为妈妈做无罪辩护。然而在开庭之前半小时，法官倪生军突然通知不允许家人旁听，态度蛮横。我们感到震惊之余也对中共法院肆意玩弄法律的行为表示愤怒。很明显，他们知道修炼法轮功无罪，所谓的庭审只是一场闹剧，所以害怕家人旁听。

后来家人从律师那里了解到，因中共的所谓疫情防控原因我妈妈没有到现场，庭审是通过视频通话进行的。甘井子区检察院检察长纪晓慧，罗列出一些所谓的证据，想要对妈妈重判。律师们在法庭上陈述了在中国大陆修炼法轮功合法的相关法律条文，例如：中国《宪法》明确规定，公民有信仰自由。迄今为止没有任何一条法律给法轮功定罪。当时的《公安部关于十四种邪教组织认定的通知》中没有法轮功。他们指出检察院列举的所谓指控明显存在漏洞，不足以作为定罪的证据。

整个开庭过程持续了两个多小时。当天法院当庭没有给出结果，

说检察院还会去做进一步调查。直到现在，又过去了两个月，法院那边依然没有判决结果。

还记得二零零四年初，妈妈经常出现高烧不退的症状，常规治疗无效，在医院做了穿刺检查后，确诊为败血症，全家人着急上火也没什么好办法。

后来听说炼法轮功治病有奇效，抱着有病乱投医的心态，妈妈开始修炼，不到一个月时间完全康复。不仅如此，长期的偏头痛、眼压高、妇科病、肝功能异常等十几种病都不见了。更神奇的是，妈妈以前满脸的蝴蝶斑，找了很多方法钱也花了不少，不但不见效，反而变得更严重了，修炼法轮功后蝴蝶斑不知不觉的消失了，皮肤变得白又细嫩。

妈妈的这种变化让我们全家人既震惊又高兴，也让我的家人改变了因在中共媒体报导中看到对法轮功妖魔化宣传而产生的误解。法轮功并不像中共媒体宣传的那样，我妈妈的变化就是一个最好的例子。修炼法轮功不仅使她身（转下页）

(接上页)体变的健康,同时提升了妈妈的道德品格。

妈妈是位全职太太,家里大大小小的事都是她在照料。以前她脾气火爆,因为一些家事跟奶奶、婶婶相处得并不好,与爸爸也经常吵架,我跟姐姐都怕她。但是通过修炼,她的性格明显发生了变化。几乎很少发脾气,经常在矛盾中找自己的不足,做事考虑别人。跟爸爸吵架的次数越来越少,爸爸在工作中因为遇到的一些烦心事而愁眉苦脸,妈妈总会宽慰他,让他多理解体谅别人,从来不火上浇油。每次经过妈妈劝慰,爸爸都会变得平静,脸上又露出笑脸,就好像是什么事都没有发生过一样。我们时常会像朋友一样在一起聊天开玩笑,甚至给她提出她的一些缺点,她也不生气,很坦然接受和改进不足,而这在修炼法轮功以前是无法想象的事。家里气氛变得越来越和谐,与奶奶婶婶的关系也变好了。

记得一次家庭聚会,一大家人在一起有说有笑,婶婶看着妈妈感慨地说:嫂子可真是象变了一个人一样,家里人都会心地笑了。是啊,妈妈的变化是巨大的,对于妈妈来说大法就像她的救命恩人,给了她健康的身体,乐观、豁达的性格,也给了我们一个温暖的家,所以家人都很支持她修炼大法。

二零一九年底爸爸妈妈来美国看我,每次下班我都想立刻回到他们身边,很珍惜跟他们在一起的时间。我喜欢跟妈妈聊天,她总是会给我一些宝贵的建议,让我不再一些事情上太苦恼。那时候在工作中出现一些问题僵持不下,让自己心里很难过,妈妈开导我:不要总是纠结于事情本身的对与错,重要的是怎样找到好方法以后不再犯错,目地是把工作做好。回国前妈妈给我包了一大堆饺子,我吃了很长时间,因为每次吃到那饺子的味道,就感觉妈妈好像在我身边。

记得那天跟姐姐象平常一样视频通话,看到姐姐红肿的眼睛我的心一下子提到嗓子眼,预感到有不好的事发生了。后来得知那天是妈

妈被绑架的第二天。在视频看到爸爸,他强忍着眼泪,眼圈红红的,我从来没有见过爸爸这种表情,他没有说话,跟我做加油的手势,我心里真是难受极了。

这段时间对我们来说很煎熬,爸爸每天只能睡不到三四个小时的觉,吃不下饭,两个月瘦了15斤。姐姐也消瘦了很多,很憔悴,她除了要照顾好自己和年幼的孩子外,几乎天天去派出所要人。母子连心,每每想到善良的母亲,我都心痛不已,泪水会止不住的流。国内对法轮功迫害的残酷众所周知,妈妈在那个人间地狱会遭受怎样的对待,我不敢想象,我和家人真的是寝食难安,度日如年。因为母亲信仰真、善、忍,要做一个好人,就被非法囚禁,让我们骨肉分离,这种荒唐荒谬的事情,也只有中共这个邪恶政权才能做的出来。

这段时间,有很多善良的人帮助我,给我关怀和鼓励,让我觉得很温暖。通过这次集会我也希望更多的人能真正的了解法轮功,更多善良和有正义的人能站出来一起去制止这场对法轮功学员的迫害。善恶有报,我也希望所有在国内体制

里的人,不要听信谎言和上级的所谓命令,真正了解一下法轮功,不要迫害好人,你们今天所有做的事,都记录在案。不要让自己的恶行给自己和家人带来厄运!

邪不胜正。我相信不管这个邪恶政权怎么猖獗,终有一天会得到应有的惩罚。

最后我也想对妈妈说:妈妈,对我们来说这是一个很艰难的过程,但是咱们全家还有海内外越来越多正义善良的人,都在坚持不懈地为你争取自由和公正,你不是一個人!一定要好好照顾自己,坚守正念,乌云遮不住天的!我们一起加油!绝不放弃!◇



## 您知道吗?

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事,迫害之前从未有过,在国外炼法轮功高度自由的情况下也从未有过。

●2001年8月14日在联合国会议上,国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出。

右图为中共“天安门自焚”伪案现场。2001年1月23日,中共为挑动民众仇恨法轮功,在天安门

广场上演了一出自焚的闹剧。央视播放的镜头显示,王进东的棉衣裤子都被烧烂了,可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动。而他背后的武警却站的笔直,没有紧急灭火的状态,一手提着灭火毯,专等着王进东呼喊口号,才盖灭火毯。这哪是自焚啊,不是在演戏吗?◇

